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Κυρίαρχη ΑΕΚ, 2-0 τον ΠΑΟΚ

τάρκσι για το 1-0 και το 6ο του γκολ στην 
εφετινή Super League. Αμέσως μετά (39΄), 
από νέο λάθος των παικτών του ΠΑΟΚ, ο 
Πινέδα έκανε έξοχη ατομική προσπάθεια 
και βρέθηκε σε θέση βολής, όμως ο Κοτάρ-
σκι με φοβερά αντανακλαστικά είπε «όχι», 
ενώ στο 43΄ απέκρουσε πιο εύκολα το σουτ 
του Λιβάι.
Το σκορ θα μπορούσε εύκολα να είναι 2-0 
και ο ΠΑΟΚ εκτός παιχνιδιού στο ημίχρο-
νο, όμως οι αποκρούσεις του Κροάτη τον 
κράτησαν «ζωντανό». 
Από ένα νέο λάθος του ΠΑΟΚ και κλέψιμο 
του Γκατσίνοβιτς στο κέντρο, προήλθε και 
το δεύτερο γκολ της ΑΕΚ. Η μπάλα έφτα-
σε στον Ελίασον ο οποίος με καταπληκτική 
προσποίηση «άδειασε» τον Κουλιεράκη και 

Μ
ετά από 13 ανεπιτυχή αποτελέ-
σματα, η ΑΕΚ νίκησε τον ΠΑΟΚ 
με 2-0 και παράλληλα συνδύα-
σε με επιτυχία το πρώτο της 

ντέρμπι στην OPAP Arena.
Παρουσία 30.000 φίλων της που δημιούρ-
γησαν φανταστική ατμόσφαιρα, η ομάδα 
του Ματίας Αλμέιδα έφτασε στη νίκη με 
σκόρερ τους Γκαρσία (36΄), Γκατσίνοβιτς 
(61΄) και έφτασε τους 24 βαθμούς, έξι λι-
γότερους από τον πρωτοπόρο Παναθηνα-
ϊκό, μετά από 10 αγωνιστικές στη Super 
League.
Ο ΠΑΟΚ παρατάχθηκε στο ματς με πολλές 
απουσίες. Παρόλα αυτά, απείλησε πρώτος 
σε δύο περιπτώσεις νωρίς στο παιχνίδι, με 
τον Κωνσταντέλια (5΄) και τον Ολιβέιρα 
(8΄) να αστοχούν όταν βρέθηκαν σε θέση 
βολής.
Η ΑΕΚ άρχισε σταδιακά να ανεβάζει ρυθμό 
και να ενεργοποιεί το στοιχείο εκείνο που 
έχει αναδειχθεί σε μεγάλο της «όπλο» από 
την αρχή της σεζόν: το ανεξάντλητο πρέ-
σινγκ. Έτσι, άρχισε να ανακτά μπάλες και 
να γίνεται ολοένα πιο απειλητική, με τον 
Αραούχο να δημιουργεί 1-2 καλές στιγμές, 
όχι όμως κάτι ιδιαίτερο. Αλλά στο 36΄ οι 
νεαροί Κουλιεράκης, Ντάντας «πλήρωσαν» 
την απειρία τους και «υπέκυψαν» στο πρέ-
σινγκ του Αραούχο, ο οποίος τους ανάγκα-
σε σε λάθος.
Ο Ελίασον με γρήγορη σκέψη έδωσε στον 
Λιβάι Γκαρσία κι αυτός «εκτέλεσε» τον Κο-

πάσαρε στον Γκατσίνοβιτς, ο οποίος πέτυχε 
το 2-0 στο 61΄.
Άργησε πολύ να αντιδράσει ο Λουτσέσκου, 
ο οποίος έκανε τρεις μαζεμένες αλλαγές στο 
μέσον του β΄ ημιχρόνου και αφού η ομάδα 
του είχε μπροστά της ένα «βουνό» να ανέ-
βει.  
Δεν ήταν μόνο η «λάβρα» της OPAP Arena. 
Ήταν και η απίστευτα ηγετική παρουσία του 
Σέρχιο Αραούχο, ο οποίος βρισκόταν σε 
κάθε γωνιά του γηπέδου, βοηθώντας ανα-
σταλτικά και δημιουργικά.
Ο «Τσίνο» έδινε ρυθμό στην κερκίδα και η 
κερκίδα πάντα αναζητά μια ηγετική φυσιο-
γνωμία. Ο Αργεντινός ήταν ο κορυφαίος, 
μαζί βέβαια με τον εξαιρετικό Νίκλας Ελία-
σον που δημιούργησε και τα δύο γκολ της 
ΑΕΚ. 
Διαιτητής: Στεφάνσκι (Πολωνία)
Κίτρινες: Γκατσίνοβιτς, Ελίασον - Ντάντας, 
Σάστρε, Ολιβέιρα
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, 
Ρότα, Βίντα (89΄ Μήτογλου), Μουκουντί, 
Μοχαμάντι, Σιμάνσκι, Ελίασον (82΄ Άμρα-
μπατ), Γκατσίνοβιτς (82΄ Μάνταλος), Πινέ-
δα (74΄ Γιόνσον), Αραούχο (89΄ Γαλανό-
πουλος), Γκαρσία
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, 
Σάστρε, Ίνγκασον, Κουλιεράκης, Ράφα Σο-
άρες, Κούρτιτς (66΄ Ελ Καντουρί), Ντάντας 
(66΄ Σβαμπ), Νάρεϊ (67΄ Μπίσεσβαρ), 
Αουγκούστο, Κωνσταντέλιας (79΄ Κουα-
λιάτα), Ολιβέιρα

«Όρθιος» στο «Βικελίδης» ο ΟΦΗ (1-1 με τον Άρη) 

με πλασέ έκανε το 0-1. 
Οι Κρητικοί δεν το χάρηκαν πολύ. Ας 
όψεται ο Γκρέι που με τρομερό ανάποδο 
ψαλιδάκι, αιφνιδίασε τους πάντες για το 
1-1. Οι φιλοξενούμενοι ανασυντάχθη-
καν, απείλησαν και σκόραραν με τον 
Γκερέρο στο 62’, ωστόσο και σε αυτή την 
περίπτωση το γκολ ακυρώθηκε για οφσά-
ιντ του πρώην φορ του Ολυμπιακού στο 
ξεκίνημα της φάσης.  
Ο Γκρέι στο 71’ αστόχησε από πολύ πλε-
ονεκτική θέση για το δεύτερο τέρμα του 
μετά την ωραία ατομική ενέργεια που έκα-

Θ
ετικό ήταν το ντεμπούτο του Βάλ-
ντας Νταμπράουσκας στον πάγκο 
του ΟΦΗ. Υπό τις οδηγίες του 
Λιθουανού τεχνικού, οι Κρητικοί 

απέσπασαν ισοπαλία με σκορ 1-1 από τον 
Άρη στο «Κλεάνθης Βικελίδης», σε αναμέ-
τρηση για τη 10η αγωνιστική του πρωτα-
θλήματος της Super League. 
Προηγήθηκαν με τον Γιον Τοράλ (49’) οι 
φιλοξενούμενοι, ισοφάρισε με εντυπωσι-
ακό τρόπο ο Αντρέ Γκρέι (56’) για τους 
γηπεδούχους που είχαν και δοκάρι με τον 
Ματέο Γκαρσία (20’).   
Το πρώτο ημίχρονο τα είχε όλα, εκτός 
από το γκολ. Μόλις στο 10ο δευτερόλεπτο 
απείλησε ο Άρης με τον Μάρβιν Πίρσμαν, 
ενώ ο ΟΦΗ είχε τη δική του σημαντική 
στιγμή στο 14’, όταν ο Χουλιάν Κουέστα 
με εντυπωσιακό τρόπο έδιωξε την καρ-
φωτή κεφαλιά του Μιγκέλ Ανχελ Γκερέρο. 
Οι γηπεδούχοι στάθηκαν άτυχοι, αφού 
στο 20’ το σουτ του Ματέο τράνταξε στο 
οριζόντιο δοκάρι του Χρήστου Μανδά. Ο 
Αργεντινός εξτρέμ σκόραρε στο 36’, αλλά 
ήταν σε θέση οφσάιντ και το γκολ δε μέ-
τρησε. Στο τέλος του πρώτου μέρους, ο 
Αντρέ Γκρέι απέτυχε να νικήσει σε τετ α 
τετ τον Μανδά.  
Ό,τι έλειψε στο πρώτο ημίχρονο, ήρθε 
στο δεύτερο. Και μάλιστα με το ξεκίνημά 
του. Ο Λάρσον έκανε τη σέντρα, ο Τοράλ 
βρέθηκε αφύλαχτος στο πίσω δοκάρι και 

νε ενώ ο Μανδάς έδειξε και στο 85’ την 
κλάση του αντιδρώντας σωστά στο σουτ 
του Ντάνιελ Μαντσίνι, παρά την αλλαγή 
πορείας της μπάλας.
Ήταν κι η τελευταία ενέργεια του Μαντσίνι 
που αποχώρησε με ενοχλήσεις. Οι γηπε-
δούχοι συνέχισαν να πιέζουν, με τον Ρά-
φαελ Καμάτσο να σπαταλά απίθανη φάση, 
έπειτα από έξοδο συνδυασμό των Χουάν 
Ιτούρμπε, Γκρέι και Μανού Γκαρθία.  
Το 1-1 δεν άλλαξε, με την ομάδα του 
Άλαν Πάρντιου να χάνει κι άλλο έδαφος 
στη «μάχη» της εξάδας, με τον ΟΦΗ να 
δείχνει σημάδια αντίδρασης έπειτα από 
την απομάκρυνση του Νίκου Νιόπλια και 
την έλευση του Νταμπράουσκας.  
Διαιτητής: Γεώργιος Τζοβάρας (Φθιώτι-
δας)  
Κίτρινες: Ντιουσέ, Τοράλ, Στάικος, Μπα-
λογιάννης, Τζου 
ΑΡΗΣ (Αλαν Πάρντιου): Κουέστα, Οντου-
μπάτζο, Πίρσμαν (77’ Μαζικού), Φαμπιά-
νο, Μπράμπετς, Νταμπό (85’ Παπέ Σεϊκ), 
Ετέμπο, Μαντσίνι (85’ Ιτούρμπε), Ματέο 
Γκαρσία (64’ Καμάτσο), Μανού Γκαρθία, 
Γκρέι.  
ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μαν-
δάς, Λάρσον, Μπαλογιάννης (90’+2’ Θο-
ράρινσον), Βούρος, Διαμαντής, Περέα, 
Μεγιάδο (78’ Ντουρμισάι), Ντιουσέ (64’ 
Στάικος), Τοράλ (77’ Θεοδοσουλάκης), 
Τζου, Γκερέρο. 
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